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RIO 47 CRUISER È UN MOTOSCAFO SPORTIVO ED ELEGANTE, SINTESI DI UNA GRANDE ED ESTESA CUL-
TURA PROGETTUALE. LE SUE LINEE RIASSUMONO TUTTI GLI ELEMENTI CONTEMPORANEI DELL’OPEN

INTERPRETATI NELL’ESCLUSIVO STILE RIO, CHE CONFERISCE ALLA BARCA UNA PERSONALITÀ FORTE, UN

CARATTERE INCONFONDIBILE.

RIO 47 CRUISER, A SPORTIVE AND ELEGANT HULL, SYNTESIS AT BIG PROJECT CULTURE. THESE ART SUM

UP ALL CONTEMPORARY ELEMENTS INTERPRETED A PURE STYLE RIO, CONFERT TO BOAT A STRONG PER-
SONALITY AND LOTS OF CHARACTER UNMISTAKABLE.

RIO 47 CRUISER, IST EINEN SPORT UND ELEGANTEN BOOT, SYNTHESE GROßE UND SEIT KULTUR

PROJEKTION. DIE LINIE ÜBERNEHMEN WIEDER ALLE ELEMENTEN GLEICHZEITIG DIE OPEN BOOTS DER

EXKLUSIV RIO STYL AUSLEGT, GIBT EINE STÄRKE PERSÖNLICHKEIT UND EINEN BESONDEREN GEPRÄGE.

RIO 47 CRUISER, EST UN COQUE SPORTIVE ET ÉLÉGANTE,  SYNTHÈSE D’UNE GRANDE ET ÉTENDUE CUL-
TURE PROJECTRICE. SES LIGNES REAFIRME TOUS LES ÉLÉMENTS CONTEMPORAINS DES OPEN INTER-
PRÉTÉS DU STYLE EXCLUSIF RIO, QUI CONFÈRE AU BÂTEAU UNE FORTE PERSONNALITÉ ET UN CARACTÈ-
RE INCONFUNDIBLE.  

RIO 47 CRUISER ES UN CASCO DEPORTIVO Y ELEGANTE, SÍNTESIS DE UNA GRANDE Y EXTENSA CULTU-
RA PROYECTISTA. SUS LÍNEAS REASUMEN TODOS LOS ELEMENTOS CONTEMPORÁNEOS DE LOS OPEN

INTERPRETADOS DEL MAS EXCLUSIVO STILO RIO, QUE CONFIERE A LA EMBARCACIÓN UNA FUERTE PER-
SONALIDAD Y UN CARÁCTER INCONFUNDIBLE.
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THE INBOARD ENGINES

Turbodiesel Turbodiesel Turbodiesel Turbodiesel Turbodiesel Cummins

Modello Type Typ Type Modelo QSC 8.3-540

Cilindri Cylinders Zylinderanzhal Cylindres Cilindros 6 in-line

Alesaggio x corsa Bore x stroke Bohrung x Hub Alésage x course Diámetro x carrera 114 x 135 mm

Cilindrata Displacement Hubraum Cylindrée Cilindrada 8.300 cc 

Alimentazione Fuel System Kraftstoffsystem Alimentation Alimentación intercooler

Potenza Crankshaft power Leistung Puissance Potencia 2x540 HP (2x397 Kw)

Regime max. r.p.m. Max Drehzahl Régime Regimen 2.600 rpm

Peso Weight Gewicht Poids Peso 2x990 kgs

THE INBOARD ENGINES

Turbodiesel Turbodiesel Turbodiesel Turbodiesel Turbodiesel Cummins

Modello Type Typ Type Modelo QSC 8.3-500

Cilindri Cylinders Zylinderanzhal Cylindres Cilindros 6 in-line

Alesaggio x corsa Bore x stroke Bohrung x Hub Alésage x course Diámetro x carrera 114 x 135 mm

Cilindrata Displacement Hubraum Cylindrée Cilindrada 8.300 cc 

Alimentazione Fuel System Kraftstoffsystem Alimentation Alimentación intercooler

Potenza Crankshaft power Leistung Puissance Potencia 2x500 HP (2x367 Kw)

Regime max. r.p.m. Max Drehzahl Régime Regimen 2.600 rpm

Peso Weight Gewicht Poids Peso 2x990 kgs
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Il cantiere si riserva la facoltà, al fine di

migliorare il prodotto, di apportare varianti

senza preavviso.  Le caratteristiche tecni-

che sono da intendersi approssimative.

Nelle foto si possono vedere anche accesso-

ri che non fanno parte dell’equipaggiamen-

to standard.

Stampato in Settembre 2006

The Rio shipyards reserve the right in order to

improve quality standards to introduce chan-

ges and variations at any moment without

notice. Technical data should not be conside-

red as binding upon us. The photographs

used herein include also rigging which are not

part of the standard equipment.

Printed Semptember 2006

Auf Grund ihrer Politik ständiger

Produktionverbesserung behält RIO sich das

Recht vor, ohne Ankündigung die in diesem

Katalog beschriebenen Daten zu ändern. Die

technischen Daten sind Annähernd.

Angebildet sind auch Zübehöre die nicht zu

seriemässige Austattung gehören.

Gedrückt im September 2006

Le constructeur se réserve le droit, afin

d’améliorer son produit, d’apporter à tout

moment et sans préavis toutes modifica-

tions. Les caractéristiques techniques doi-

vent être considérées aproximatives. Dans

les photos on peut voir des accessoires qui

ne sont pas standard.

Imprimée en Septembre 2006

Con el fin de mejorar su producto Rio se

reserva el derecho de efectuar las modifica-

ciones que estime más oportunas. Las

características técnicas deben entenderse

aproximadas. En las fotografias de este

catalogo pueden aparecer accesorios no

incluidos en el equipo standard.

Impreso Septiembre 2006

THE HULL

Lunghezza Length Länge Longueur Eslora 14,27 m

Larghezza Beam Breite Largeur Manga 4,25 m

Immersione Draft Tiefgang Tirant d’eau Calado 0,76 m

Peso a vuoto circa Dry weight approx Leergewicht Poids à vide Peso en vacío 11.000 kgs

Portata persone Total crew capacity Tragfähigkeit Capacitée Capacidad 12 persons 

Riserva combustibile Fuel tanks Inhalt Kraftstofftank Réservoir de carburant Depósito combustible 1.470 lts

Riserva acqua Fresh water tanks Inhalt Wassertank Réservoir d’eau Depósito agua 500 lts

Posti letto Accomodation Schlafplätze Couchettes Literas 6

Locali toilette Bathroom Toilettenraum Toilette Baños 2

Omologazione CE CE marking CE Bestätigung Homologation CE Homologación CE category “B”
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